




Beh k Šiklavej skale 2024

Milé rodinky s deťmi, zdatní bežci a milovníci psíkov, Obec Matejovce nad Hornádom a Útulok šťastný psík organizujú nultý ročník podujatia  BEH K ŠIKLAVEJ SKALE.

Príďte si pre nezabudnuteľné zážitky a užite si deň **v objatí scenérie Galmusu na Spiši** a jeho prírodnej klenoty **Šiklavá skala**. Pozývame Vás na dobrodružstvo spojené nielen s behom, ale i jedinečným objavovaním prírodných krás, výhľadov, zdravého životného štýlu i **charity**. Tá spočíva v tom, že časť vybraného štartovného bude vybehaná pre **Útulok Šťastný psík**, ktorý sa nachádza neďaleko Šiklavej skaly **v obci Matejovce nad Hornádom**.

Deti, dospelých i psov čakajú krásne trate, zaujímavé prekážky, v cieli originálna medaila, občerstvenie, kultúrny program i všeličo iné, no najmä čaká všetkých skvelá atmosféra a krásna príroda!

Povýšte beh na spoločný spoločenský zážitok a zapojte svoju rodinu, kamarátov i štvornohých miláčikov. Pre milovníkov psov dávame do pozornosti kategóriu beh so psom - **HAPPY DOG RACE**, čo je skvelá aktivita na aktívny spoločný oddych a udržiavanie Vás i psa v skvelej psychickej kondícii.

Určite sa máte na čo tešiť a dôvod registrovať sa :)

Termín a miesto: 28. 9. 2024 o 10:00 hod, Matejovce nad Hornádom.

Usporiadateľ: Obec Matejovce nad Hornádom a Útulok Šťastný psík

Štart a cieľ: Útulok Šťastný psík

Podmienky: platia pravidlá ľahkej atletiky a propozície vydané organizátorom.

Kategórie:

RODINY S DEŤMI – FAMILY (+/- 1 km): minimálne 1 dieťa do 15 rokov + 1 dospelá osoba

- Max. 50 rodinných družstiev

DOSPELÍ BEŽCI (+/- 8 km / + 250 m) :

- Max. 80 bežcov

Muži 18 - 39 rokov (mladší len so súhlasom zákonného zástupcu)

Muži 40 - 59 rokov

Muži nad 60 rokov

Ženy 18 - 39 rokov (mladšie len so súhlasom zákonného zástupcu)



Ženy 40 - 59 rokov
Ženy nad 60 rokov

BEH SO PSOM – HAPPY DOG RACE (+/- 4 km)

- Max. 30 bežcov so psami

Štartovné : 15 € (neplatí pre kategóriu rodiny s deťmi, štartovné je pre túto kategóriu ZDARMA)

- Zaplatením štartovného podporia účastníci Útulok Šťastný psík

Štartovné zahŕňa (občerstvenie, medailu Beh k Šikľavej skale, ceny pre víťazov v kategóriách - prví traja v každej kategórii budú odmenení

- IBAN: SK47 0900 0000 0005 2446 1182

Online registrácia: od 03. 09. 2024 – 22. 09. 2024 (Štartovné sa nevracia. Ak sa pretekár nemôže podujatia z akéhokoľvek dôvodu zúčastniť, je možná len preregistrácia na iného pretekára).

Podpis informovaného súhlasu a „reverzu“: pri online registrácii si každý registrovaný pretekár stiahne tlačivo „Informovaný súhlas účastníka pretekov a vzdanie sa práva, uvoľnenie zodpovednosti, dohoda o nezažalovaní & neobmedzenom používaní obrazu.“

Registrácia prihlásených: od 8:30

Štart: Rodiny s deťmi - 10:00
Dospelí bežci - 11:00
Beh so psom - 11:15

Detská zóna: nafukovacie atrakcie a tvorivé dielne na lúke pri štarte

Parkovanie: v centre obce na multifunkčnom ihrisku, cca 1km od štartu

Prihlášky a informácie:

Mgr. Ivana Hrebenárová, starosta@obecmatejovcenadhornadom.sk 0904 762 731

Silvia Valkošáková, utuloksp@gmail.com 0905 940 861

Viac info vo vytvorenej udalosti <https://www.facebook.com/events/523207750221577>

Upozornenie: všetci účastníci sú povinní zabezpečiť si individuálne zdravotné poistenie a mať pri sebe preukaz poistenca , každý pes musí mať platné očkovanie a očkovací prekaz

- pretekári štartujú na vlastné riziko a sú povinní dodržiavať príslušné ustanovenia zákona č. 8/2009 Z.z. a vyhlášku MV SR 9/2009 Z.z.a riadiť sa pokynmi usporiadateľov a mestskej polície
- organizátori nenesú zodpovednosť za prípadné škody, straty osobných vecí pretekárov
- usporiadateľ má právo počas akcie vyhotovovať video a foto záznam s ktorým môže následne disponovať pre jeho marketingové účely a verejne ich publikovať

- ORGANIZÁTOR SI VYHRADZUJE PRÁVO ZRUŠIŤ BEH ALEBO ZMENIŤ PODMIENKY ÚČASTI BEŽCOV.

SPOLUFINANCOVANÉ S PODPOROU MAS MILOJ SPIŠ o.z.